
megkezdett úton tovább kívánunk lépni, 
hiszen lakosaink ezt igénylik - hangsúlyozta 
polgármesterünk. 

Az elmúlt évben felpezsdült a fürdő 
látogatottsága, hiszen a gyógymedence 
téliesítésével valamint a masszázs és a 
szauna szolgáltatásaival egyre többen 
kívánkoztak ki a „ jó hírű” gyógyvízbe. 
Mindenki örömmel fogadta az önkor-
mányzat döntését, hogy saját erőből 
elindítja a fejlesztést. A Bau-Komplex Kft. 
vezényletével, sok miklósi szakember, 
közcélú munkás dolgozott azért, hogy nyár 
végén még az iskolakezdés előtt a gyerekek 

is birtokba vehessék a medencéket. 
Bajzáth Béla ügyvezetőtől megtudtuk, 
hogy a beruházás, amely műszakilag három 
elemből áll, 3 hónap alatt valósult meg. 
Elsőként a nyári öltözők, zuhanyzók, 
mosdók kerültek kialakításra, közöttük 

mozgássérültek számára alkalmas 
helyiségek is. Második elemként a 

260 m  medence melynek vízmély-
sége 45 cm (vizicsúszdával, néhány 
élményelemmel, közöttük szökő-

2kúttal) valamint a 260 m -es, 3-4 
részre osztható medence, ahol kü-
lönböző a vízmélység is. A három-
sávos rész az úszás élményét bizto-
sítja. A medencében buzgárok, hát, 
térd- és nyakmasszázs, un. pihenő 
wellness-részleg került kialakításra 
valamint egy különleges hullám-
fürdő is. A vízben egy sárga labda 
számítógépes mozgatásával bizto-
sítják a hullámokat. Az országban 
ez a harmadik ilyen megoldás egy 
belga cég szabadalma alapján. A 
medencék vize korszerű vízforga-
tókkal felszerelt, folyamatos vegy-
szeradagolás és a szűrők vissza-
mosása biztosítja az egészséges, jó 
minőségű v ize t .  Har madik  

2elemként pedig 1100 m  térburkolat került 
kialakításra. 

A nyitás napján minden vendég 
belépőjegy nélkül, azaz ingyenesen 
látogathatta meg a fürdőt.
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Városi hírek

Augusztus 22-től ismét látogatható a mik-
lósi strandfürdő. A két új medence mellett 
a kikapcsolódást még teljesebbé téve a 
gyermekeket játszótér, a felnőtteket (be-
szélgetéshez, kártya partihoz, falatozás-
hoz) fedett pagoda várja. 

Dr. Juhász Enikő polgármester az ün-
nepélyes megnyitón szólt a stand múltjáról 
is.

„A fürdő az 1960-as évek elején a mik-
lósiak összefogásaként épült meg a megye 
egyik legszebb strandjaként. Évtizedekig 
teltházzal működött. 1992-ben a nagy-
medence kettéválasztásra került és megé-
pült a csúszda. Az önkormányzat 
ekkortól 2000-ig bérbe adta a 
létesítményt. 2001-től ismét az ön-
kormányzat, illetve a Kommunális 
Szolgáltató Kft. üzemelteti a 
strandot. 2001-től megindult a 
befektető-kutatás és pályázatok 
benyújtása. 2001-2005 között a ter-
málvizet gyógyvízzé minősítették, a 
kutakat felújították, a kemping 
fejlődött, de a strandot majdnem 
bezárták. 2008-ban a gyógyme-
dence felújításra került, majd 2009 
novemberében a télisítése is meg-
történt. Új szolgáltatásként került 
bevezetésre a szauna és a masszázs. 
2010 elején új öltözők épültek, és 

2most átadásra került egy 60 m -es 
2pancsoló medence és egy 260 m -

es medence. Sok ember össze-
fogására volt szükség ennek a meg-
valósításához. A szép, kulturált kör-nyezet 
megóvása mindannyiunk feladata. A 
kulturált szórakozást, kikapcsolódást 
segíti, a fürdőzők nyugalmát és biztonságát 
szolgálja a a karszalagos beléptetés és az 
öltözőkben biztosított értékmegőrzés.” A 

Nyitvatartás:
a hét minden napján

május 1-től szeptember 30-ig
10-20 óráig

október 1-től október 31-ig
12-18 óráig

Barabás Bence 
A Szivárvány csúszda és a szökőkút tetszik a 
legjobban a gyerekmedencében, nem voltam 
még sohasem itt  a strandon – mondta a 4 éves 
kisfiú.

Barabás Anett édesanya: 
Örülünk, hogy újra megnyitotta kapuit a 
strand, nagyon  vártuk már. Eddig 
Kisújszállásra, Szolnokra, Martfűre jártunk  
fürödni. Jó tudni, hogy az úszásoktatás is 
biztosított lesz.

Átadták a miklósi strandot!
Hosszú évek óta nem hallottunk gyermek zsivajt a strand környékén. Miért is lett volna?- hiszen 
medence híján nem élvezhették a szép környezetben lévő fürdő hűs habjait.  Nagyszülőktől, 
szülőktől hallottak a valamikori nagy strandéletről…
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